let myID := this;

let myRec := create '35-EINHEITEN';

myRec. '30-OBJEKT' := myID;
popupRecord(record('35-EINHEITEN, number(myRec))H
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1 let myID := this;

2 let myRec := create '35-EINHEITEN';
E) nmyRec.'30-OBJEKT' := myID;

4 Expression does not return a record id of table

Spalte 26

yRec)) )|

'30-OBJEKT': myID in Zeile 3,

1 let myID := this;

2 let myRec := create '35-EINHEITEN';

E) nyRec.'30-OBJEKT' := myID;

!’ popupRecord(record('35-EINHEITEN, number (myRec)))

ID erwartet in Zeile 4, Spalte 21

Symbol erwartet: ) in Zeile 4, Spalte 21

Ende erwartet: 35 in Zeile 4, Spalte 21



